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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٧٥/٠  

  

  

١       متشابه هستندهر دو مستطيل دلخواه.  
      

  

  

٢      باشدمی 13، خود  13 عليه اولتنها مقسوم.       
  

  

٣      است 63 مساوی هاباشد، مجموع آن 21 اگر ميانگين سه عدد.       
  

  

     (B ٧٥/٠      .ي مناسب کامل کنیدکلمههاي زیر را با عدد یا هر یک از جمله  
  

  

        .باشدمی ..................................... ی اعدادی اعداد گويا زير مجموعهمجموعه     ١
  

  

         .درجه است ..................................... ضلعی منتظمی داخلی پنجی هر زاويهاندازه     ٢
  

  

        .با مجموع مجذورهای دو ضلع ديگر استبرابر  ..................................... الزاويه، مجذوردر هر مثلث قائم     ٣
  

  

     (C ٧٥/٠       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

 یاعداد اول مجموعه     ١ 7 8 9 13 14 15, , , ,        در کدام گزينه آمده است؟ ,
  

  

        7 و15 )الف   7 و13 )ب   13 و14 )ج   7 و9 )د        
  

  

        گزينه درست است؟کدام      ٢
  

  

        3 )الف N   0 )ب N   9 )ج( ) N     12 )د
4 N


        

  

  

        بين کدام دو عدد صحيح متوالی قرار دارد؟ 17 عدد     ٣
  

  

        5 و4 )الف   4 و3 )ب   6 و5 )ج   7 و6 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٧٥/٠     .هاي مناسب در ستون چپ وصل کنیدهاي ستون راست را به کلمهعبارت     ١
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت مقابل را به     ٢
8

2 2
36

4 9



      ٥/٠  

  

  

              
  

  

42 جذر عدد     ٣   ١     .مانده را مشخص کنیددست آورید و باقیرا تا یک رقم اعشار به /7
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  کره  .شودي آن حاصل میالزاویه حول یک ضلع قائمهاز دوران یک مثلث قائم
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  ٧٥/٠     .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت) الف     ٤
  

  

     
7 18
11 33( )   )2  25 10( )   )1        

  

  

             
  

  

  يعضو از اعضاي مجموعه دوآموزي دانش) ب      3| , xA x x N   صورت زیر نوشته استرا به.       
  

  

  .یک عضو بعدي آن را بنویسید      2 , ...A       ٢٥/٠  
  

  

  .را با علائم ریاضی بنویسید B يمجموعه) پ      5 4 3, , , ...B  
    ٥/٠  

  

  

              
  

  

  ٢٥/٠     .را رسم کنید b و a جمع دو برداربردار حاصل) الف     ٥
  

  

             
  

  

             
  

  

2c .مختصات بردار مقابل را بنویسید) ب      j


     ٢٥/٠  
  

  

              
  

  

124  .کنید را تعیین x مقابل، مختصات بردار يدر معادله) پ      8x
 

    
    ٥/٠  

  

  

              
  

  

5  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید) الف     ٦ 2 8( )x x a 
 

    ٥/٠  
  

  

              
  

  

6  .مناسب بنویسید يدر جاي خالی جمله) ب      7( )ab a   
    ٥/٠  

  

  

              
  

  

6  .مقابل را حل کنید يمعادله     ٧ 3 2 4x x   
    ١  

  

  

              
  

  
              

  

  

  ٢٥/٠     . بنویسیدهاي شکل مقابل را دوران يمجموعه) الف     ٨
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٥/٠      .ي محور را با نماد ریاضی بنویسیدي مشخص شده رومجموعه) ب     
  

  

             
  

                 
  

  ٥/٠      .را کامل کنید مقابلجدول ) پ     
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  متوسط دسته  فروانی  فراوانی  دسته متوسط  هادسته
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3  .مقابل را حل کنید يدستگاه معادله     ٩ 3
2 7
x y
x y
 


 

      ٢٥/١  
  

  

             
  

  

2 يبه معادله d خط) الف     ١٠ 3y x  را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.   
    ٢٥/١  

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

3 شیب و عرض از مبدأ خط) ب      6 9y x   ٥/٠      .را بنویسید  
  

  

                             عرض از مبدأ                                      شیب خط        
  

  

  ٥/٠       )قطر دایره است AB.( هاي خواسته شده را بنویسیدزاویه يبا توجه به شکل مقابل، اندازه     ١١
  

  

             
  

  

                                                           ...........Â            و           ...........Ĉ         
  

  

             
  

                 
  

  ٧٥/٠      .آوریددست را با استفاده از رابطه فیثاغورس به x مقدار ،در شکل مقابل     ١٢
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      چه عددي است؟ y و x ،در شکل مقابل) الف     ١٣
  

  

             
  

  

                                                     ...........x              و            ...........y         
  

  

             
  

  

MN مقابلدر شکل ) ب      BC ياندازه. است x ٧٥/٠       .را حساب کنید  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      است؟ چرا؟ BC موازي DE با توجه به شکل داده شده، آیا) پ     
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ˆ110 در شکل زیر اگر) الف     ١٤ ˆA C   باشد، چرا دو مثلث OAB  وODC ٧٥/٠      )طبق کدام حالت(  ؟متشابه هستند  
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      قدر است؟نسبت تشابه دو مثلث چه) ب     
  

  

             
  

  

OB  .عبارت مقابل را کامل کنید ،با توجه به تناسب اضلاع متناظر) پ     
OD OC

      ٢٥/٠  
  

  

            
  

  

.دست آوریدرا به 3cm اي به شعاعحجم کره     ١٥
 

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٥/١       :رسم     ١٦
  

  

  .متر رسم کنیدسانتی 10 مربعی به ضلع) الف     
  

      
  

  

         .دست آوریدهاي مربع را بهوسط هر یک از ضلع) ب     
  

  

  .وصل کنید ها قرار ندارد،این رأس بر آن هاي دو ضلعی کهوسط به را رأس مربع هر) پ     
  

      
  

  

         .هاي اضلاع را نیز به یکدیگر وصل کنیدوسط) ت     
  

  

         .خطوط اضافی را پاك کنید) ث     
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